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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4^ постанови 

КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Одеська обласна клінічна лікарня» 
Одеської обласної ради» (КНП «ООКЛ» ООР»), код ЄДРПОУ 01998526, розташоване за адресою 
м Одеса, вул. Ак. Заболотного, 26.

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-10-004535-а.
3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021:2015: 33140000-3 Медичні матеріали (33141110-4 Перев’язувальні матеріали).
4. Бинти, пов'язки та пластирі є базовими витратними медичними матеріалами, які що денно 
використовуються у всіх структурних підрозділах лікарні для надання медичної допомоги 
пацієнтам. їх застосування є необхідним під час надання екстреної, планової та післяопераційної 
допомоги, а також у процесі амбулаторного та стаціонарного лікування.
Зазначені медичні вироби використовуються для обробки та закриття ран різного походження, 
зупинки кровотеч, фіксації перев'язувального матеріалу, катетерів, дренажів та інших медичних 
пристроїв, профілактики інфекційних ускладнень, захисту післяопераційних швів, догляду за 
пацієнтами з опіками, травмами, хронічними ранами.
Наявність достатнього запасу витратних матеріалів забезпечує безперервність лікувального 
процесу, дотримання санітарно-епідеміологічних норм, підвищує рівень безпеки пацієнтів та 
медичного персоналу. Відсутність або нестача зазначених матеріалів може призвести до 
погіршення якості медичної допомоги та ускладнень у лікуванні пацієнтів.
Закупівля зазначених медичних виробів здійснюється з урахуванням фактичної потреби закладу, 
кількості пацієнтів, специфіки надання медичних послуг та з метою забезпечення належного рівня 
медичної допомоги відповідно до чинних стандартів і протоколів лікування. У зв'язку з 
необхідністю забезпечення надання невідкладної медичної допомоги, стабілізації пацієнтів у 
критичних станах, у некомерційного підприємства «Одеська обласна клінічна лікарня» Одеської 
обласної ради» існує потреба у закупівлі витратних матеріалів у кількості: 412479шт

5. Строк постачання товару: до 31.12.2026.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Власні кошти та/або кошти НСЗУ, інші 

кошти на 2026 рік.
Очікувана вартість предмета закупівлі: З 343 592,49 грн з ПДВ.
6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі» методом порівняння ринкових цін.
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